



作者：Mbing Min' an 林韋恩牧師(泰雅爾中會茅圃教會)

題目：榮耀上帝

聖經：歌林多前書十 23-25

今天早上的經文是使徒保羅引用以色列人的生活與信仰的經歷，用來對歌林多教會信徒面對信仰問願的提醒。正如歌林多前書第十章第 6 節說表達的：

6 這一切事都是我們的鑑戒，警告我們不可像他們那樣貪婪邪惡的事。

雖然舊約時代與主後的現況有所不同，可是在相同的信仰要求原則上；今天的基督徒我們不也時常在經歷著這樣相似事情-面對試探和面對。但願我們都能夠靠主得勝-面對誘惑都能夠不為所動。

本論

林前十 23-有人說：「我們有自由做任何事。」這話不錯；然而，並不是每一件事都有益處。「我們有自由做任何事。」然而，並不是每一件事都會幫助人。

使徒保羅告訴我們基督徒應該要有崇高的生活目標，甚至更好的情況就是還要天天保持靠主得勝的心態！這個崇高的生活目標不但因為是要服事上帝、榮耀上帝。更是要在現實生活中達到將信仰生活化的理想結果。

所以弟兄姊妹們，一但我們開始有了鬆懈的心態，又或者是已經不再繼續保持或擁有這樣的崇高的生活目標。換句話說就是我們慢慢地不再將上帝信仰活出在我們的生命中的時候，這個的生活也就不再會是榮耀上帝了！藉由以下幾點讓我們也彼此勉勵同心來榮耀上帝。

第一個、愛是人得救的因素。

聖經的的確確地明說-主並不像一般人所想的，遲遲不實現他的應許。相反地，他寬容你們；因為他不願意有一個人沉淪，卻要人人悔改-彼後三 9；又說-上帝要人人得救，都認識真理-提前二 4。

神對世人的心意是清楚的因為祂滿有慈愛和憐憫，不願意罪人滅亡。因此神所賜的救恩也必定是為所有人預備的，每個人都是要被上帝拯救的對象這正是我們傳福音的原因。

太 22:34-40-法利賽人聽見耶穌堵住了撒都該人的口，他們就聚集。內中有一個人是律法師，要試探耶穌，就問他說：夫子，律法上的誡命，哪一條是最大的呢？耶穌對他說：你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是誡命中的第一，且是最大的。其次也相做，就是要愛人如己。這兩條誡命是律法和先知一切道理的總綱。



2024 年總會教社奉獻主日參考講章

2023 年八月 4 日南投埔里鎮眉溪村發生嚴重的土石流水災。土石崩塌房屋淹埋甚至當地路上唯一的加油站幾乎都快要被土石滅頂。人民哀聲四起需要政府與外界的關心。感謝上帝總會教社部也參與了這項見證與彼此相愛的事工。爾後更結合了泰雅爾中會、中布中會以及在地地賽德克區會的各教社部同工(當然還有其他外地自願性參與的志工)。在一週之內完成了急迫性的家屋清理和道路搶通的救援工作。

感謝上帝這此救援工作期間我們所使用的卡車、推土機和大小台怪手，是由司馬庫斯教會、南部工程排灣族人和台中自用小怪手司機提供。甚至還有一家水電公司志工是由老板帶領一起來參與。

第二個、結出勝利的果實。

228 事件一直都是台灣人民僅記在心的社會事件-政府撥奪了國民的人權與言論自由。今年(2024)是第七十七週年。為人民發聲對抗惡勢力，信仰的力量-台灣基督長老教會仍未缺席。

2023 年 0804 的水災事件，一開始並不是已經有好幾百人在預備開始救援。而是在災難之後的三、四天，救援人數也才漸漸地增多。統一純喫茶熱血環島 try it! 台詞這麼說：不做不會怎樣、做了很不一樣！

感謝主我要說的是我們用我們的選擇去幫助別人。就會結出更多甜美的果實！

2024 年 0403 花蓮一場讓人挫手不及的 7.2 逆斷層強震，震出了人的無能軟弱也再次看見了大自然的力量。相信大家也都還記憶猶新。

雖然當時交通不便總會教社部仍然排除萬難低達了花蓮，隨後更是立即與當地的太魯閣中會、東部中會和東布中會共同合力施實了，家屋救援以及食物補及的工作與服事。在短短的時間內大家都用心地為主作光作鹽，結出勝利的果實！

太魯閣中會牧師說道：救災救難期間請大家多保重、多包容、多體恤，不需要太多怨言，相信每位牧者、同工、志工、義工都已經很用心了。大家都不容易，大家辛苦了。

結論

弟兄姊妹們平安今日是教社奉獻主日。盼望透過今日的事工分享，更邀請大家還能夠一起參與教社事工。透過奉獻和實際事工的參與讓教社部對社區、對國家的服事，因為大家的祈禱和實際的參與，讓我們向上帝獻上的服事工作都能夠天天榮耀上帝！